

“作业没完成”初三男生四楼跳下

截至记者发稿时,孩子仍未脱离生命危险

昨天早晨,“扑通”一声,打破了瑞金北村的平静。初三学生小明(化名)从自家4楼阳台跳下,倒在血泊之中。孩子在被送往医院前,说出了跳楼原因——“压力大,没完成作业”。截至记者发稿时,这个15岁的孩子仍未脱离生命危险。

10月20日,快报曾以《短短两天不到,常州两名初中生跳楼身亡》为题,报道了常州连续发生学生跳楼一事,呼吁社会各界重视学生们的心理教育问题。然而,仅仅半个月时间,悲剧又一次刺痛了我们……



穿着校服四楼跳下

昨天上午7点50分,瑞金北村,住在一楼的居民正在家中吃早饭,突然听到外面一声巨响,跑出来一看,只见一名十五六岁的男孩趴在地上,穿着瑞金路中学的校服,鲜血从嘴角、耳朵里冒出。“这是哪家的孩子啊?快报警!”不少居民围了上来。趴在地板上的男孩没穿鞋子,虽然不能动,但呼吸急促,不停呻吟。“好好的孩子,怎么会从楼上掉下来?”大家注意到,孩子坠地的斜上方二楼处,有一处雨篷,“要不是雨篷挡了一下,当场就没命了!”有人连称庆幸。

过了一会儿,楼上跑下来一对中年男女,有人认出他们是住在4楼的一对夫妻。中年女子大声呼喊着孩子的名字,急得手足无措,丈夫试图扶起孩子,男孩疼得大叫:“别动我的腿,疼!”

有邻居认出,男孩是这对夫妻的儿子。很快,一辆警车赶到,由于急救车一时赶不来,民警与大家一起将男孩抬上警车,火速送往医院。

“这孩子挺老实的,怎么会跳楼啊?”住在附近的陈大妈说,跳楼的孩子叫小明(化名),今年15岁,正在念初三。

自称“没完成作业”

居民钱先生告诉记者,小明在被送往医院前,有邻居曾问他为什么跳楼,孩子的回答是“压力大,没完成作业”。在现场,记者见到了小明的父母,但他们什么也不肯说。

邻居们议论纷纷,“现在的孩子太不容易了,每天那么多作业!”“孩子没有完成作业,肯定害怕批评,所以就受不了!”“做父母的也难啊,教育轻不得,也重不得……”

在小明的家里,记者见到了小明的奶奶,老太太在屋里站也不是,坐也不是,急得直搓双手,连声叹气:“怎么会这样!怎么会这样!”记者看到,阳台窗户旁有个小板凳,板凳边放着一双拖鞋,老太太指着板凳说:“就是从这里跳下去的!”

老太太称,当时小明刚吃过饭,因为没有完成作业,

父母就讲了他几句。谁也没想到,他竟然趁人不注意,从板凳上爬上阳台窗户跳楼了。

孩子爱好玩魔术

昨天上午8点多,记者来到小明所在的瑞金路中学,学校一位负责人告诉记者,小明平时的表现还是不错的,成绩在班上是中上等,而且这个孩子还有自己的爱好,“在开学典礼上,他还表演过小魔术,请我们的校长上台和他一起表演呢!”

在谈到作业的问题时,这位负责人表示:“我们学校严格遵守教育局的规定,不会布置太多的作业。”

对于校方的说法,小明的奶奶称,小明从前一天放学后回到家就写作业,吃过晚饭后又做作业做到九十点钟,因为作业没有完成,孩子一大早不太愿意去上学。

记者随后从医院了解到,小明颅内出血,伤势严重。截至记者发稿时,仍未脱离生命危险。

针对小明跳楼一事,南京市心理危机干预中心主任张纯深表惋惜,“在目前的教育环境下,家长、学校重视学习成绩,这是自然的,既然大家都狠抓学习成绩,作业多、压力大是必然的事。家长错了吗?还是学校错了?到底是谁错了呢?”

张纯表示,在各方重视智力教育的同时,也应该进行逆商教育和生命教育,不能让悲剧一次又一次发生。

快报记者 顾元森 (强先生爆料奖 150元) (相关视频新闻登录 <http://tv.dsqq.cn> 观看)



快报 10月20日刊登报道,探讨悲剧屡屡发生的深层次原因

网友评论

小明跳楼一事引起了很多人的关注。昨天,有网友在网上发了一篇名为《中学生跳楼,谁之过?》的帖子,短短几个小时内,获得了2600多次的点击量,近百名网友跟帖发表了自己的看法。

网友“Andy-78”:学生长期的压抑得不到缓解,父母注意到了吗?老师注意到了吗?这个社会需要培养的不仅仅是一个品学兼优的学生,还需要培养一个健康、坚强、乐观、自信的好学生。

网友“吃糖的猫”:长期以来,我们的家庭教育和学校教育偏重于知识的传授,而忽视对未成年人心智的培育。

网友“东方剑”:小升初、中考、高考、研究生入学考试,从小孩背上书包的那一刻起,就走上了荆棘之路。

又是一则关于孩子的新闻

挨班主任批评后 三名小学生离校出走

本报讯(记者 李绍富) 昨天中午,六合双语小学三名男生,因在校园内玩擦炮,被班主任批评后,竟离校出走。幸亏被老师及时发现,发动师生寻找,将他们找回。

离校出走的是学校五年级的三名男生。据老师介绍,昨天下午学校上第一节课时,五年级一个班的班主任发现,班上有三个住校男生没来上课。班主任老师立即将情况汇报给了学校的领导,学校校长和书记得知有学生不见了,立即联系学生家长,并发动学生在校园里寻找。

数十名师生在校园内寻找了半天,也没见到三名男生的身影。怀疑他们已离开学校后,学校领导立即报警,并派出多名老师到六合城里的网吧和游戏厅寻找,可依然一无所获。两个多小

时过去了,下午三点半左右,有老师在距离学校不远处的一块偏僻空地上,发现三名学生正躲在那儿玩便将他们带回学校。

据学校的陈校长介绍,三名小孩平时比较顽皮,昨天上午,他们将擦炮带到校园玩。班主任得知后,中午吃饭前,便批评了三人。可没想到的是,吃过中饭后,三名学生趁看门的老师不注意,跟着走读生混出了学校,到外面玩去了。

陈校长称,班主任批评三名学生,是按照日常管理的方式批评教育的,并未有过激的言语。学生被找回后,学校将耐心对他们做思想工作,采取适当的方式来教育他们,让他们认识错误,并改正错误。

(叶先生爆料奖 40元)

蒙牛 早餐奶 每天为明天

从枣开始 爱上好气色

时尚好礼 “早派送”

现在购买蒙牛红枣早餐奶,即可获赠精美好礼,详情请见店内海报。